
Veja estes trechos de decisões do STJ:

1) O cálculo da indenização é razoável, pois obedece o art. 402 do Código Civil.

2) O juiz entendeu que a conduta do agente não obedeceu o princípio da legalidade.

Atenção! De acordo com dicionários e manuais de língua portuguesa, o verbo obe-
decer – no sentido de estar de acordo com, como nos exemplos acima – é transitivo 
indireto, exigindo a preposição a. 

Logo, o uso adequado é este: 

1) O cálculo da indenização é razoável, pois obedece ao art. 402 do Código Civil.

2) O juiz entendeu que a conduta do agente não obedeceu ao princípio da legalidade.

DICA 2
Obedeço à regência, sim!
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